
 

 
 

REQUEST FOR PROPOSALS (RFP) 
City of Manor 

SOLID WASTE COLLECTION AND DISPOSAL AND RECYCLE SERVICES 
 
The City of Manor, Texas is requesting sealed proposals for the following project: 
 
Project: Solid Waste Collection and Disposal and Recycle Services 
                                                                
Copies may  be  obtained:  Available  in  electronic  form  by  contacting  the  Office  of  the  City 
Secretary, (512) 272‐5555 or online at:  http://www.cityofmanor.org 
 
Proposal Due Date & Time: Friday, August 23, 2019 at 2:00 p.m. 
 
Proposal Opening: Sealed proposals will be opened publicly at  the City of Manor City Hall on 
August 23, 2019 at 2:30 p.m. 
 
Submission Location:  Personal Delivery or USPS Mail  
                                       City Secretary 
                                       City of Manor 
      105 E. Eggleston Street 
      Manor, Texas 78653 
                                      No submissions by fax or email 
 
Deadline for Inquiries: Wednesday, August 21, 2019 at 4:00 p.m. 
 
Type of Work: Residential and commercial solid waste and recycle materials collection, transport 
and disposal of municipal solid waste from within the city limits and the adjacent subdivision of 
Shadowglen.   The Proposal shall  include the cost of collection, transport and disposal of solid 
waste  (including  bulk waste),  recycle materials  and  all  such  residues  or  by‐products  of  such 
disposal  processing  and  treatment  to  properly  licensed  waste  disposal  sites  and  recycling 
facilities. 
 
The City of Manor reserves the right to reject any and all proposals and to waive irregularities 
and  informalities  in the submittal and evaluation process and to accept the proposal deemed 
what in its judgement is the most advantageous to the City. The RFP does not obligate the City 
of Manor  to  pay  any  costs  incurred  by  respondents  in  the  preparation  and  submission  of  a 
proposal for Solid Waste Collection and Disposal and Recycle Services. 
 
Released: July 26, 2019 
 


